

秀山报

中共秀山土家族苗族自治县委 主办

服务发展大局 贴近民众生活

秀山融媒体中心编辑出版 总编辑 欧阳广宇 副总编辑 杨彪 渝内字(08)-509号 (服务大众 免费赠阅)

2019年11月
30日 星期六
农历己亥年十一月初五
第91期
总第1441期

不忘初心 牢记使命 推动重庆各项事业沿着习近平总书记指引的方向奋力前行

市委宣讲团来秀宣讲党的十九届四中全会精神

本报讯 (全媒体记者 王建国 吴国超 鲁诗勤)贯彻全会精神,推动工作落实。11月28日上午,市委宣讲团来秀宣讲党的十九届四中全会精神。市委宣讲团成员、市委党校副校长刘昌雄作宣讲报告,深刻阐释党的十九届四中全会精神内涵,并同党员干部开展面对面互动交流,推动党的十九届四中全会精神走进基层、走进群众。王杰、吕英、周传明等县“四大家”在家领导参加报告会。

刘昌雄从“党的十九届四中全会的基本情况”“充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义”“深刻领会中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势,坚定中国特色社会主义制度自



宣讲报告会现场

信、全会《决定》提出的总体要求、总体目标和重点任务”及如何贯彻落实全会精神,作了题

为《坚持和完善中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化》的精彩报

治站位高,主题鲜明,内容丰富,论述精辟,鼓舞人心,思想性、理论性、针对性都很强,深入浅出地对党的十九届四中全会提出的新思想、新论断、新要求、新任务作了全面系统而又突出重点的解读,既有高度,又有深度,更有温度。对我县党员干部群众紧密结合实际,深入学习领会、全面贯彻落实十九届四中全会精神,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,具有重要作用。

集中宣讲结束后,刘昌雄还到县委党校参加县委党校学习贯彻党的十九届四中全会精神集体备课会,与县委党校教员就抓好学习贯彻宣传党的十九届四中全会精神培训宣讲进行了面对面交流。

县委常委、组织部长许颖参加集体备课会。

山东夏津县来秀对接扶贫工作

本报讯 (全媒体记者 王建国)11月27日,市生态环境局局长辛世杰一行来秀调研生态环境保护工作。县委书记王杰,县政府副县长陈宏波陪同调研。

辛世杰一行深入清溪场镇和孝溪乡,调研了秀山鑫发电解锰渣场整改情况和秀山锰业制品厂、秀山长江电解锰厂整改工作,并召开座谈会,听取我县生态环境保护工作情况汇报。

近年来,在市委、市政府的坚强领导下,在市生态环境局的大力支持下,我县坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入践行习近平生态文明思想,以中央、市级环保督察为契机,以打好污染防治攻坚战为抓手,着力解决突出环境问题,全县生态环境状况和质量实现持续改善。

在落实中央、市级环保督察反馈问题整改方面,完成第一轮中央环保督察反馈问题整改31个,第二轮中央环保督察反馈问题整改全面办结完成,完成市级环保集中督察反馈问题23个。为抓好污染防治,我县重点围绕打好蓝天保卫战、柴油货车污染治理攻坚战、黑臭水体预防战、饮水安全保卫战、乡村环境整治战和土壤污染攻坚战六大任务,全面推进污染防治(下转第二版)

本报讯 (全媒体记者 张伟)11月25日至26日,山东省德州市夏津县委常委、县政府副县长刘如伟率队来秀对接东西扶贫协作工作,并向大溪乡捐赠资金30万元。县政府副县长陈爱党陪同。

25日,刘如伟一行先后前往欣为科技、迈思科电子、电商孵化园、电商云仓及兴隆坳市级现代农业示范园区等地,就我县工业、物流、农业发展情况进行了解,对我县经济社会发展取得的成效给予了高度评价。

26日,刘如伟一行前往大

溪乡,对大溪国家湿地公园、丰联村乡村旅游及丰胡村种植业发展等进行了实地考察,并召开座谈会。

会上,刘如伟介绍了夏津县发展情况,表示将坚定扛起政治责任,加强两地人才交流、劳务协作、资金帮扶保障,精准聚焦产业深度互动合作,切实提高扶贫质量,推动双方协作深入开展,真正实现两地共进、共赢。

会上,夏津县香赵庄镇、白马湖镇分别与大溪丰联村、丰胡村签署了帮扶协议。

县人大常委会

聚焦饮水安全 开展执法检查

本报讯 (全媒体记者 王建国)11月27日下午,县委书记王杰主持召开十四届县委常委会第109次会议,传达贯彻市委五届七次全会精神,审议有关议题。

会议认为,市委五届七次全会,专题研究部署贯彻落实党的十九届四中全会精神,体现了市委增强“四个意识”、坚

定“四个自信”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导、兑现“三个确保”政治承诺的鲜明态度和使命担当,体现了市委从全局谋划一域、以一域服务全局、积极推进制度创新和治理能力建设的坚定决心和强力谋划。

王杰要求,下一步要把全面贯彻落实党的十九届四中全会精神和市委五届七次全会精神作为我县当前和今后一个时期的重大政治任务,切实把思想和行动统一到全会提出的部署要求上来,以高度的政治责任感和使命感,精心组织,扎实推进,抓好学习培训、加强宣传宣讲、强化制度执行,抓实抓好“深宣讲、深调研、深谋划、深落实、促转化”等工作(下转第二版)

本报讯 (全媒体记者 田坤)《秀山土家族苗族自治县饮用水水源保护条例》于2018年7月1日起实施,为深入推进《条例》的贯彻实施,促进城乡居民饮水安全,11月20日-22日,县人大常委会执法检查组分成3个小组,先后前往县

财政局、县水利局等相关县级部门以及隘口镇、清溪场镇等乡镇(街道),通过实地检查、查阅资料、听取汇报、座谈交流等方式,对《条例》宣传教育工作、各层级责任体系建设、保护范围划定、地理界标与警示标志设立、隔(下转第二版)